



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
11 февраля 2016 г.

Оглавление

1. **СМИ о Таймыре:**
 - Уголь из холода
2. **СМИ о городе Дудинке:**
 - Обвиняемый в поджоге мэрии пройдет психиатрическую экспертизу
 - Дудинские школьники играют в "Победу"
3. **СМИ о ЕМО «город Норильск»:**
 - В Норильске превышен эпидемиологический порог по ОРВИ и гриппу
4. **СМИ о предприятиях НПР:**
 - Morgan Stanley снизил рейтинг GDR Норникеля до "продавать" и оценку на 3%
5. **СМИ о Красноярском крае и СФО:**
 - Виктор Толоконский рассмотрел план действий по обеспечению устойчивого социально-экономического развития в 2016 году
 - Виктор Толоконский поручил ограничить траты на содержание чиновников
 - В Красноярском крае отмечается самый низкий уровень безработицы в СФО.
 - За коррупцию в Красноярском крае выписано штрафов на 5 млн. рублей
6. **СМИ о России:**
 - Медведев: Россия не стремится «рулить» миром
 - Медведев разнес правительство за бюджет
 - Профицит бюджета РФ в январе составил 7,4% ВВП
 - Систему ЗАГСов реформируют
 - Шмаков: За год реальные зарплаты в России снизились сразу на 20%
 - Фрукты на прилавках магазинов подорожали почти на 30%.
 - ВЦИОМ: Около 70% россиян считают инфляцию высокой
7. **Разное:**
 - Запад готовит переворот в России: в главной роли Алексей Кудрин
8. **Курс валют**
9. **Прогноз погоды**

Уголь из холода. Дмитрий Босов и партнеры инвестируют \$250 млн в добычу угля. Они намерены добывать антрациты за полярным кругом – на Таймыре

О проекте рассказали «Ведомостям» Босов и член совета директоров «Сибантрацита» Александр Исаев. Принадлежащая последнему Арктическая горная компания (АГК, данные СПАРК) владеет лицензиями на Лемберовское и Максимовское месторождения на Таймыре с подтвержденными запасами 300 млн т угля. Сейчас проводится доразведка. Запасы двух участков бизнесмены оценивают в 17 млрд т угля. Их планируется поставить на баланс уже в этом году.

Инвестиции в проект составят \$250 млн, говорит Исаев. Пока вложено 500 млн руб. – их АГК взяла в кредит у «Сибантрацита». Заем будет конвертирован в 50% АГК после начала промышленной эксплуатации месторождений, говорит Исаев. Сама компания добывать уголь не будет. Этим займутся подрядчики – уже привлечены «Афина Паллада» и «Территория». «Афина Паллада» за 1 т добытого угля будет получать \$17,5, рассказывает Исаев и подтверждает представитель подрядчика. Оплата осуществляется по факту отгрузки угля в порту Диксон. Еще в \$40 за каждую тонну угля компании обойдется фрахт судов у Мурманского морского пароходства от Диксона до Мурманска. Гендиректор пароходства Александр Медведев подтвердил: «В 2016 г. мы должны вывезти от Диксона в Мурманск 1 млн т угля». 1 т антрацита марки АО стоит в среднем \$135, коксующегося угля марки К в европейском направлении – \$90, говорит аналитик Газпромбанка Айрат Халиков.

Рентабельность по EBITDA превысит 30%, утверждает Исаев. Оценка выглядит завышенной – например, рентабельность угольного сегмента Evraz по EBITDA в первом полугодии 2015 г. – 31%, говорит Халиков. А в первый год достичь такой рентабельности практически нереально, считает эксперт.

До конца февраля АГК собирается подписать контракт с трейдером Krunch на продажу угля. Совладелец трейдера Даян Ахметов подтвердил, что ведет переговоры с АГК по контракту. Исаев обещает, что список трейдеров будет расширен.

АГК действительно имеет лицензии на разведку, говорит представитель Минприроды.

В 2018 г. АГК рассчитывает добывать до 10 млн т угля. При этом компания будет вести добычу избирательно – только на участках, богатых углем, рассказывает Исаев. АГК готова будет платить НДС и за запасы, оставшиеся в земле, утверждает бизнесмен. «Если строить большой карьер и вести добычу традиционным способом, то к нему надо строить обогатительную фабрику, что в условиях вечной мерзлоты и крайней удаленности от инфраструктуры сделать дорого, это порушит всю экономику проекта», – объясняет Исаев.

Селективный метод добычи может дорого обойтись компании вплоть до отзыва лицензии, отмечает партнер юридической фирмы Norton Rose Fulbright Левон Кочарян. Сначала компания должна представить проект разработки месторождений в Роснедра, защитить его, а затем начинать промышленную эксплуатацию, говорит представитель Минприроды: «Отступление от параметров проектного документа является нарушением условий лицензии».

Проект начинается не в самое лучшее время, отмечает старший аналитик ТКС Partners Андрей Третельников: «Мировой спрос и цены на уголь падают». За два года коксующийся уголь подешевел в 2 раза. А в декабре в Великобритании закрылась последняя угольная шахта. «Я не верю в рост потребления угля в мире, но я также не верю, что завтра этот рынок перестанет существовать, – объясняет Босов. – Останутся только те, кто сможет держать низкую себестоимость, и мы сможем».

Проект рабочий, но рискованный, считает Третельников, любая задержка выплат от трейдера или непогода в Северном Ледовитом океане немедленно отразятся на финансовом положении компании. Начинать добычу при такой логистике без партнера со свободным денежным потоком, у которого можно оперативно занять деньги, нельзя, считает эксперт.

Ведомости

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Обвиняемый в поджоге мэрии Дудинки пройдет психиатрическую экспертизу.

Пенсионер, обвиняемый по делу о поджоге мэрии Дудинки, где погибли четыре человека, пройдет в стационаре комплексную психолого-психиатрическую экспертизу, после чего будут сделаны выводы о его вменяемости, сообщил журналистам руководитель ГСУ СК по Красноярскому краю Игорь Напалков.

По его словам, обвиняемому было назначено шесть экспертиз по делу, в том числе амбулаторная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. "К сожалению, она однозначных выводов не дала, и необходима стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. Она назначена и будет осуществлена, после чего будут выводы о вменяемости данного гражданина", — сказал Напалков.

Он отметил, что параллельно следствие рассматривает вопросы возможной ответственности охранника, который допустил в это здание поджигателя. "В рамках уголовного дела его причастность ко всем этим событиям будем устанавливать", — пояснил глава СК региона.

По предварительным данным СК, днем 29 декабря в здание администрации пришел 63-летний мужчина. Ранее он обращался в администрацию для решения вопроса о выделении жилья. Со слов сотрудников администрации, ему предлагались варианты, но это его не устраивало, мужчина хотел получить не одну, а две квартиры. По данным следствия, пенсионер разлил в фойе принесенный с собой бензин и поджег здание. Около 40 человек были эвакуированы. При пожаре погибли четыре человека, восемь обратились за медицинской помощью. Пенсионер из Дудинки обвиняется по пунктам "а, е" части 2 статьи 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом).

РИА Новости

Дудинские школьники играют в "Победу"

Команды школ Дудинки участвуют в военно-патриотической игре "Победа". Ребята уже продемонстрировали мастерство строевой ходьбы и песни. В ближайшие дни под руководством полицейских участники игры разберут и соберут автомат Калашникова. Школьникам предстоит показать свои интеллектуальные способности и навыки оказания первой медицинской помощи. Также впереди у ребят соревнования по стрельбе, подтягиванию, бегу, преодолению полосы препятствий, плаванию, рассказали сегодня в пресс-службе таймырской полиции.

Как отметил начальник ОМВД России по Таймырскому району Сергей Григорьев, принявший участие в торжественной церемонии открытия военно-патриотической игры, такие мероприятия помогают воспитать здоровое и законопослушное поколение. Привлекая молодежь к занятиям физической культурой и спортом, мы способствуем профилактике правонарушений и готовим юношей к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, подчеркнул он.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске превышен эпидемиологический порог по ОРВИ и гриппу. Об этом говорилось на общегородской планерке под председательством главы города Олега Курилова.

Руководитель одного из танцевальных коллективов с трудом нашла 50 детских масок для своих воспитанников

Об эпидемиологической ситуации на территории Норильска рассказала Нина Горшкова, и. о. начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Красноярскому краю в городе Норильске. По ее словам, с 3 февраля заболеваемость гриппом и ОРВИ приобрела характер эпидемии: уровень недельной заболеваемости ОРВИ и гриппом среди населения составил 1970 случаев на 10 тысяч населения, что выше эпидемического порога на 38,7% и

показателя предыдущей недели на 29,4%. Среди взрослого населения эпидпорог превышен на 54,4% (790 случаев), среди детей в возрасте от 0 до 2 лет — на 21,5% (385 случаев), среди детей с 3 до 6 лет — на 22,7% (443 случая), среди детей школьного возраста — на 63,8% (352 случая).

По данным норильского Центра гигиены и эпидемиологии, с 1 по 7 февраля в городе закрыты на карантин три класса в трех образовательных учреждениях: 6«А» в школе

№ 8, 7«Г» в гимназии № 5 и 4«В» в школе № 42. Стоит отметить, что осенью прошлого года, в предэпидемический период, против гриппа в Норильске было привито 82 656 человек, 100% школьников и дошколят. Охват населения профилактическими прививками составил 46,6%.

Лабораторный мониторинг показал, что заболевания вызывают: вирус гриппа А в 2,2%, парагрипп — 2,2%, возбудителями острых респираторных вирусных инфекций стали аденовирусы, риновирусы, РС-вирусы — в 9,0%. Высокопатогенный вирус А/Н1N1-SWINE в городе не обнаружен.

«Заполярная правда»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ ННР

Morgan Stanley снизил рейтинг GDR Норникеля до "продавать" и оценку на 3%

Morgan Stanley понизил прогнозную стоимость глобальных депозитарных расписок (GDR) "Норильского никеля" (MOEX: GMKN) с \$12,75 до \$12,4 за штуку, сообщается в обзоре инвестбанка. Кроме того, для этих бумаг была понижена рекомендация с "держать" до "продавать".

"Мы повысили свои ожидания по чистому долгу "Норникеля" на конец 2015 года до \$4,4 млрд с \$3,8 млрд, а для 2016 года до \$5,7 млрд с \$5,2 млрд. Исходя из спотовых цен коэффициент "Net debt/ЕBITDA" у "Норникеля" в 2016 году может достигнуть 1,9, что близко к пороговому значению 2, который компания считает необходимым для сохранения рейтинга инвестиционного уровня. Так как "Net debt/ЕBITDA" "Норникеля" может приблизиться к "потолку", это создает, как мы полагаем, риск снижения дивидендов компании", - говорится в обзоре.

По данным информационно-аналитического терминала "ЭФИР-Интерфакс", в настоящее время консенсус-прогноз цены GDR "Норникеля", основанный на оценках аналитиков 15 инвестиционных банков, составляет \$14,94 за штуку, консенсус-рекомендация - "держать".

Текущая стоимость этих бумаг составляет порядка \$10,83 за штуку.

/Финмаркет/

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Виктор Толоконский рассмотрел представленный краевым Правительством план действий по обеспечению устойчивого социально-экономического развития в 2016 году

Председатель Правительства Красноярского края Виктор Томенко и министр финансов Владимир Бахарь представили Губернатору план действий краевого Правительства по обеспечению устойчивого социально-экономического развития территории в 2016 году. В своем докладе глава Правительства рассказал о мероприятиях, направленных на обеспечение роста доходов региональной казны и повышение эффективности бюджетных расходов Красноярского края.

Виктор Томенко отметил, что профильные министерства, входящие в состав Правительства края, продолжают работу по повышению инвестиционной привлекательности территории, развитию сотрудничества с крупнейшими компаниями региона, направленную на рост прибыли и, следовательно, на рост налоговых отчислений в бюджет. Ведется активное взаимодействие с такими предприятиями, как "Норильский Никель", "Роснефть", РУСАЛ, "Полюс Золото", Железногорский горно-химический комбинат и другими.

Докладывая о мерах, призванных повысить эффективность бюджетных расходов в текущем году, министр финансов назвал главными направлениями повышение качества предоставления государственных услуг, оптимизацию структуры сети краевых государственных учреждений и оптимизацию расходов бюджета края по отдельным направлениям.

Губернатор поручил предусмотреть в итоговой версии документа необходимость жесткого ограничения расходов на приобретение отдельных видов оборудования и техники, проведение ремонтов и командировки всеми органами исполнительной власти.

Напомним, ранее Губернатор края поручил до 1 апреля 2016 года сократить число государственных служащих еще на 5%.

Красноярский край

Виктор Толоконский поручил ограничить траты на содержание чиновников. Чиновники будут меньше тратить на командировки.

Глава Красноярского края Виктор Толоконский заявил о необходимости ограничить расходы на командировки представителей исполнительной власти, а также на покупку оборудования и техники, проведение ремонтов. Об этом сообщили в пресс-службе регионального правительства.

Эти меры губернатор поручил включить в план действий по обеспечению устойчивого социально-экономического развития территории в 2016 году.

План губернатору представили премьер края Виктор Томенко и министр финансов Владимир Бахарь.

В рамках работы по обеспечению роста доходов региональной казны власти намерены усилить взаимодействие с крупнейшими компаниями региона, направленное на рост прибыли и налоговых отчислений.

Отметим, что в 2015 году в крае было собрано налогов на сумму свыше 353,6 млрд рублей, что на 12% больше поступлений 2014 года. В краевую казну из них пришло 170,4 млрд рублей, что на 16% превышает уровень прошлого года.

Повышать эффективность бюджетных расходов планируется, улучшая качество предоставления госуслуг, оптимизируя сеть краевых госучреждений и расходы края «по отдельным направлениям».

Кроме того, там напомнили о поручении главы региона сократить количество госслужащих на 5%.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

В Красноярском крае отмечается самый низкий уровень безработицы в СФО. Уровень безработицы в IV квартале 2015 составил 6,7%

В Красноярском крае в IV квартале 2015 года отмечался самый низкий уровень безработицы в Сибирском Федеральном округе. Об этом сообщили в пресс-службе Новосибирскстата.

Общий уровень безработицы в крае составил 6,7%. Согласно результатам исследования, по сравнению со II кварталом 2015 года уровень безработицы в крае вырос на 0,5%. Во II периоде 2015 года он составлял 6,5%.

Результаты показали, что из 1,50 млн экономически активных жителей Красноярского края (в возрасте от 15 до 72 лет) безработными считаются 100,5 тыс. человек. При этом уровень занятости в крае составил 64,6%.

Отметим, что самый высокий уровень безработицы в IV квартале 2015 года отмечается в Республике Тува — 20,8%. Средний уровень безработицы в России в этот период составил 5,7%.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

За коррупцию в Красноярском крае выписано штрафов на 5 млн. рублей. В прошлом году более 100 должностных лиц и компаний Красноярского края были оштрафованы за нарушения антикоррупционного законодательства.

Прокуратура Красноярского края в 2015 году оштрафовала 127 должностных и юридических лиц на общую сумму 5,4 млн рублей. Штрафы были выписаны в связи с выявлением нарушений антикоррупционного законодательства.

По сообщению пресс-службы Прокуратуры региона, среди привлеченных компании «Параллели», «Сибирский центр экспертизы и сертификации», «РИТЭКС», ИЦ «Искра», «Феликс+», «КРАП» и другие. В Ачинском районе на 1 млн рублей оштрафована компания «Флагман» за передачу взятки работнику «РУСАЛ Ачинск». В Абанском районе штраф на 500 тысяч рублей выписан «Центру пенсионного страхования» за взятку специалисту Самойловского сельсовета.

ДК

6. СМИ О РОССИИ

Медведев: Россия не стремится «рулить» миром

Россия не стремится «рулить» миром, переболела этим комплексом, но должна занимать в международных отношениях подобающее место, считает премьер-министр России Дмитрий Медведев.

«Мы, мне кажется, к этому и не стремимся – брать на себя решающую роль в геополитике. А вот тот, кто стремится брать на себя такую роль, пусть за весь мир и отвечает, отвечает за то, почему войны начинаются, почему мигранты по Европе сотнями тысяч разъезжают. Мы к этому не стремимся, мы этим комплексом переболели в советские времена и уж точно не пытаемся регулировать весь мир. Но Россия должна занимать, конечно, в международных отношениях подобающее место», - сказал Медведев в интервью немецкой газете «Хандельсблатт».

По его мнению, это предопределено и историей России, и географией, и возможностями, и даже формальными соображениями – членством в Совете Безопасности.

«И, наконец, мы просто крупнейшая ядерная держава. Все это налагает на нас ответственность, но мы не пытаемся рулить по всему миру и устанавливать свои правила, как это иногда нам приписывают, говорят о том, что вы такие-сякие, пытаетесь все поставить под собственный контроль. Это абсолютно не так, мы в этом смысле тоже вполне прагматичные люди. Никто не способен отвечать за весь мир, никто, в том числе и Соединённые Штаты Америки», - подчеркнул глава российского правительства.

СССР не был оптимальной моделью государства

Дмитрий Медведев заявил, что СССР был не оптимальной моделью государства, и никто не стремится к его возрождению. «Еще раз подчеркиваю: Советский Союз – точно не оптимальная модель государства, и уж точно мы не стремились к его возрождению. Я отлично помню, что такое Советский Союз, я родился, как и вы, в 1965 году, и вся моя молодость прошла в советский период», - сказал он, передает РИА Новости.

Россия не хочет участвовать в наземной операции в Сирии

Операция ВКС России в Сирии будет временной, она носит локальный характер с использованием самолётов и ракет; Россия не хочет участвовать в наземной операции, заявил Дмитрий Медведев. Он отметил, что тысячи выходцев из России уехали в Сирию, и они могут вернуться в Россию.

«Поэтому президентом было принято решение откликнуться на просьбу президента Сирии и принять участие в этой боевой операции. Она не носит неограниченного характера, она, естественно, будет временной. Она носит прежде всего локальный характер, с использованием самолётов и в некоторых случаях ракет. То есть мы не хотим участвовать в наземной операции, там только наши советники есть. Иными словами, мы видим здесь вот такую важную, но в то же время локальную задачу», - сказал Медведев.

«Провал» миграционной политики

Премьер-министр России Дмитрий Медведев считает миграционную политику Европы «полным провалом», а ситуацию с мигрантами - колоссальной проблемой, в которой виноват сам ЕС.

«Здесь я не могу не сказать того, что думаю. Может, это и не понравится моим коллегам в Европе, но я считаю, что это полный провал, полное фиаско иммиграционной политики Евросоюза. Просто совсем плохо. Неужели этого невозможно было представить несколько лет назад? Неужели такие плохие аналитики?» - заявил Медведев.

«Это колоссальная проблема. И, если честно, власти Евросоюза ее накачали сами», - считает глава российского правительства.

Россия ждет первого шага по отмене санкций от Европы

Пора прекратить экономические санкции, Россия к этому готова, но ждет первого шага от коллег из Евросоюза, заявил Дмитрий Медведев. «Надо найти мужество и признать, что пора прекратить экономические санкции, которые не ведут ни к чему хорошему ни для Европы, ни для Российской Федерации. Наша страна к этому готова, но, еще раз подчеркиваю, мы ждем первого шага от наших коллег из Европейского союза», - сказал он.

Говоря об отношениях России и Германии, Медведев отметил, что они «больны, но подлежат лечению». Медведев напомнил, что торговый оборот между Россией и Германией снизился на 40%, а с Евросоюзом - почти в два раза. «Но будет хуже, если мы и дальше эту ситуацию будем загонять куда-то глубоко», - заключил российский премьер.

Infox.ru

Медведев разнес правительство за бюджет. Премьер-министр России Дмитрий Медведев подверг жесткой критике правительство за склонность к задержкам в исполнении бюджета, большую часть которого обычно приходится наверстывать в конце года. Он пообещал наказать виновных "вне зависимости от чинов и званий", если ситуация повторится в этом году.

Глава правительства распек министров на совещании по эффективности расходования бюджетных средств. "На протяжении ряда лет бюджетные ассигнования распределяются лишь в конце года. Это просто вообще безобразие", - возмутился он.

Медведев признался, что в таких случаях ему "хочется позвонить и принять кадровые решения" в отношении тех структур, которые их долго готовили и вносили. "Если что-то подобное в этом году повторится, очевидно, что дисциплинарная ответственность наступит для всех, кто таким образом готовил документы. Вне зависимости от чинов и званий", - предупредил премьер.

По словам Медведева, конкурсы по заключению государственных контрактов и согласование проектной документации ведутся слишком долго, что говорит о недостаточном качестве бюджетного планирования, передает ТАСС. Однако премьер призвал не винить во всем Минфин, потому что при всех вопросах к нему другие чиновники и вовсе "месяцами туда-обратно гоняют бумажки".

"Основная проблема также заключается в том, что у нас до сих пор остается очень слабая финансовая дисциплина", - также указал он. Медведев отметил, что сегодня мало просто сократить расходы - необходимо сделать их более эффективными и сконцентрировать ресурсы на приоритетах. "Сейчас денег мало, и эффективность их траты выходит на передний план", - подчеркнул он.

Дни. ру

Профицит бюджета РФ в январе составил 7,4% ВВП

Доходы федерального бюджета за январь 2016 года составили 1 трлн 088,266 млрд рублей, или 7,9% к общему объему доходов на год, говорится в сообщении пресс-службы Минфина о предварительной оценке исполнения бюджета.

Расходы за месяц сложились в размере 698,076 млрд рублей, или 4,3% к общему объему расходов на год и к уточненной росписи.

Бюджет РФ в январе был исполнен с профицитом в размере 390,190 млрд рублей, или 7,4% ВВП

Первичный профицит федерального бюджета в январе составил 416,965 млрд руб., или 7,9% ВВП. Объем ВВП РФ в январе составил 5 трлн 273,968 млрд рублей.

Сальдо источников внутреннего и внешнего финансирования дефицита федерального бюджета сложилось отрицательным в размере минус 386 млрд 260,4 млн рублей и минус 3,929 млрд рублей соответственно.

Федеральная налоговая служба перечислила в бюджет РФ 657,923 млрд рублей (8,8% к прогнозному показателю на год), Федеральная таможенная служба - 279,819 млрд рублей (5,9%). Данные по доходам, администрируемым Росимуществом, не приводятся.

Другие федеральные органы перечислили в бюджет 150,524 млрд рублей (10% к прогнозному показателю доходов федерального бюджета на год).

В январе 2015 года бюджет был исполнен с дефицитом 277,857 млрд рублей.

ИА "Финмаркет"

ФНС создаст новую систему учета всех граждан страны. Система загсов будет реформирована — налоговая служба займется созданием единой системы регистрации и идентификации населения. Уведомление о подготовке проекта опубликовано на regulation.gov.ru.

Всего в стране 2638 загсов и еще 3822 органа местного самоуправления сельских поселений, по данным Минюста на январь. Это абсолютно неуправляемая система с точки зрения стандартов и правил, говорит федеральный чиновник. У некоторых нет даже доступа к интернету, иногда данные передаются на флешке, а уже потом выгружаются в систему, рассказывает чиновник финансово-экономического блока, хотя на их основе планируются расходы бюджета по многим министерствам и ведомствам.

Загсы составляют записи актов, собирают их в книгу госрегистрации и электронную систему, затем сведения передаются в органы социальной защиты, налоговую и миграционную службы, ПФР, ФСС и ФОМС. Каждый загс делает это с разной периодичностью, рассказывает чиновник финансово-экономического блока. Ошибка в реестре дублируется в базе каждого из ведомств, информацию никто не проверяет, ошибки множатся, говорит чиновник.

Цена этих ошибок — 50 млрд руб., приводит предварительные оценки федеральный чиновник, это лишние траты казны. Например, ПФР на основе сведений о рождении выполняет программу материнского капитала. Данные загсов позволяют фондам видеть, какие семьи могут получить сертификат, объясняет представитель ПФР, а какие лишаются права на него. Из бюджета выделяются деньги за рождение несуществующих детей или продолжают начисляться пенсии умершим, жалуется сотрудник ПФР, с такими случаями приходится сталкиваться часто. Еще одна проблема — загсы устроены на уровне каждого отдельного региона, объясняет чиновник финансово-экономического блока. Если застрахованный умер в другом регионе, сведения о его смерти поступают поздно, подтверждает представитель ФСС, а значит, ФСС выплачивает деньги уже после смерти.

Цитата: В новой системе записи актов будут сразу вноситься в федеральную базу — тогда это будет актуальный ресурс, говорит федеральный чиновник. Механизм позволит выявлять нарушения — например, если человек приходит со справкой о рождении ребенка, из системы будет автоматически направляться запрос о проверке ее достоверности, объясняет чиновник финансово-экономического блока.

Подключение к системе всех ведомств позволит сопоставлять разные данные об одном человеке, которые используют сразу несколько служб, поясняет он, это поможет выявлять ошибки. Фактически это информационное облако: как только в нем будет сделана запись, жульничать уже не получится, говорит чиновник. Это касается абсолютно любых сведений, указывает чиновник: выплат пенсий, страховок, налоговых платежей. Минфин предлагает объединить в новом реестре и данные ФМС, говорит федеральный чиновник, пока идет обсуждение. Лучше проводить процесс поступательно, считает чиновник финансово-экономического блока. Представители Минфина, ФНС и ФМС не ответили на запросы «Ведомостей».

Единый информационный ресурс о населении позволит сэкономить бюджетные деньги, согласна Александра Суслина из Экономической экспертной группы. А передача функций администрирования в ФНС может повысить качество сбора информации, считает она.

Механизм поможет решить и массу проблем для граждан: им приходится, переезжая в другой регион, предоставлять одну и ту же информацию по нескольку раз, говорит доцент ВШЭ Павел Кудюкин. Реестр может поменять всю систему управления, считает чиновник финансово-экономического блока: с его помощью можно определять, сколько нужно в отдельном регионе больниц, детских садов, что делать с пенсиями, куда и на что эффективнее выделить средства.

Ведомости

Шмаков: За год реальные зарплаты в России снизились сразу на 20%

Падение реальных зарплат жителей России по итогам 2015 года вопреки официальной статистике приблизилось к 20%, сказал руководитель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков.

«Наши подсчеты говорят практически о 20-процентном падении реальной заработной платы граждан РФ», — приводит слова Шмакова «Агентство новостей розничной торговли».

Глава ФНПР считает необходимым повышать покупательную способность граждан за счет повышения оплаты труда. Для этого он призвал изменить МРОТ, а также повысить пособия по безработице.

Накануне на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным Михаил Шмаков обратил его внимание на низкий уровень минимального размера оплаты труда в России. «Мы никогда не забываем про минимальный размер оплаты труда. К сожалению, в последнее время, в последние пару лет он только уменьшился по отношению к прожиточному минимуму. Мы предлагаем в антикризисной программе это учесть... Дорожная карта, какими темпами мы будем это повышать, должна быть восстановлена», — заявил Шмаков.

Он также призвал главу государства увеличить верхний предел пособия по безработице. «Чтобы квалифицированных работников это пособие поддержало, чтобы они были способны и дальше не терять свою квалификацию», — пояснил профсоюзный лидер.

По данным Росстата, реальные зарплаты в стране снизились на 9,5% после роста в 1,2% годом ранее. Совокупные реальные доходы россиян, по официальным данным, в 2015 году снизились на 4%. На покупку товаров население потратило 54,5% полученных денег.

Росбалт

Фрукты на прилавках магазинов подорожали почти на 30%. Об этом сообщили в министерстве экономического развития России.

В России неуклонно растут цены на продукты питания. Быстрее всего дорожают фрукты и овощи. Так, плодоовощная продукция подорожала в 2015 году на 17,4%. За два года цены выросли в 1,4 раза. Такую статистику озвучили в докладе по итогам социально-экономического развития страны за 2015 год в министерстве экономического развития.

Высокий рост цен отмечался в прошлом году на огурцы и помидоры - на 22% и 25,2%.

«Это обусловлено значительным сокращением поставок по импорту в зимне-весенний период, доля которого в этот период высока», - отмечается в докладе.

Фрукты и цитрусовые за 2015 год подорожали на 28,7% в связи с преобладанием импортной продукции на рынке.

«На продовольственные товары в начале 2015 года продолжался значительный рост цен вследствие девальвации рубля и эффекта от введения контрсанкций по ограничению продовольственного импорта, и к февралю продовольственная инфляция достигла пика – 23,3% за годовой период», - уточняется в докладе.

Высокую инфляцию в целом по стране связывают с экономикой Крыма. В Крымском федеральном округе прирост цен за год составил 26,4%, что выше среднего по стране более чем на 10%.

ИА Пресс-Лайн

ВЦИОМ: Около 70% россиян считают инфляцию высокой

Доля россиян, охарактеризовавших инфляцию как очень высокую, выросла до 70% в январе текущего года с 65% в декабре прошлого.

Об этом говорится в сообщении Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), размещенного на сайте организации.

«В январе зафиксирован всплеск негативного восприятия роста цен: доля респондентов, характеризующих инфляцию как высокую, выросла до 70% (с 65% в декабре). В предыдущие пять месяцев она держалась на уровне 65–66%. Для сравнения, в начале 2009 г. таковых было 58%, а в январе 2015 г. — 78%», — отмечают социологи.

С октября по январь доля тех, кто считает необходимым положить свободные деньги на счет, сократилась с 40% до 33%. При этом выросло число советующих забрать деньги со счета: с 35% до 41%.

Опрос ВЦИОМ проведен 30—31 января, в нем приняли участие 1600 человек в 130 населенных пунктах в 46 областях, краях и республиках России. Статистическая погрешность не превышает 3,5%.

TACC

7. РАЗНОЕ

Запад готовит переворот в России: в главной роли Алексей Кудрин

Роль Алексея Кудрина в российской политике куда больше, чем может показаться стороннему наблюдателю. Бывший министр финансов, несмотря на свою достаточно давнюю отставку, остается «серым кардиналом» финансового блока правительства, который не принимает никаких принципиальных решений, не посоветовавшись с бывшим начальником. Премьер-министр Дмитрий Медведев регулярно сталкивается с саботажем со стороны Минфина, но ничего не может с этим поделать – аппаратный вес Кудрина не уступает его собственному.

Влияние Кудрина на российские финансы не могло не остаться незамеченным на Западе. Ведь давно известно – кто девушку ужинает, тот ее и танцует. У кого деньги – у того и власть. Похоже, что пиар-атака на российского президента Владимира Путина – это лишь надводная часть айсберга под названием «Операция Преемник», проводимой Вашингтоном.

Кудрина давно и хорошо знают на Западе, и в качестве сменщика Владимира Путина он устраивает практически все деловые западные круги. Продвижение «нового президента России в проправительственных западных и оппозиционных российских изданиях уже началось – и примеров тому множество.

На сайте Би-Би-Си опубликована статья, озаглавленная «Кто управляет Россией вместе с Путиным»? На одном из первых мест – не занимающий никаких постов Алексей Кудрин.

Британский «Телеграф» публикует большой текст про Давос под заголовком «Чудовищные российские власти выдавливают компании из бизнеса», главный герой – Алексей Кудрин, который глубокомысленно рассуждает о том «удушающем» эффекте, который российская власть оказывает на бизнес.

90% статьи посвящены отставнику Кудрину, а вице-премьер Юрий Трутнев, бывший основным спикером от России на давосском форуме, упоминается лишь вскользь, больше для противопоставления «гениальному» Кудрину.

То же самое в американских изданиях. Сайт «ИноСМИ» публикует перевод аналитической статьи из агентства «Блумберг», где активно цитируются либеральные экономисты, на все лады критикующие Путина. И большинство из них вовсе не оппозиционеры.

«Мы проиграли конкуренцию, надо честно сказать. Мы просто оказались в числе стран, которые проигрывают, стран-дауншифтеров», - это заявил глава Сбербанка Герман Греф.

Ситуация напоминает «лестницу, ведущую вниз», - говорит Евгений Гонтмахер, член правления Института современного развития, председателем которого является премьер-министр Дмитрий Медведев.

«Спад был вызван возвращением Путина на президентский пост в мае 2012 года. Он поднял налоги на бизнес и недвижимость, чтобы получить средства на военные расходы, и расширил полномочия неэффективных государственных компаний, таких, как нефтяной гигант «Роснефть». Бизнесмены разочаровались» и начали сокращать инвестиции в

предприятия и оборудование», - откровенно критикует главу государства профессор государственного вуза «Высшая Школа Экономики» Владислав Иноземцев.

И, как вишенка на торте – высказывание Кудрина: «У нас в запасе есть еще два года, когда настроения в обществе будут стабильными». Сложно сказать, что в этом заявлении важнее – предупреждение Владимиру Путину: «уходи по хорошему, пока настроения стабильные», или послания Западу: «если в ближайшие два года вы не поможете мне прийти к власти, я за последствия не отвечаю». Ясно одно – Кудрин позиционируется как единственный в России политик, который способен взять власть и воспользоваться ей в интересах Вашингтона.

Прославление Кудрина идет не только в англоязычном мире. Французская «Монд» делает из него чуть ли не спасителя России: «В этом году Москва отправила в Давос лишь вице-преьера по развитию Дальнего Востока Юрия Трутнева, который (безуспешно) пытался поразить аудиторию цифрами по инвестициям во Владивостоке. В конечном итоге более реалистичную картину ситуации в России представил бывший министр финансов Алексей Кудрин, один из тех немногих реформаторов, к которым все еще прислушиваются... Особое беспокойство у Кудрина вызывает падение уровня жизни населения».

Ни у кого в России падение уровня жизни населения не вызывает беспокойства – и только Кудрин спать и есть не может – все думает, как бы поднять уровень жизни. Статья, кстати, называется «Угасший блеск России».

Причем западные аналитики даже не пытаются скрывать, что считают Кудрина идеальным сменщиком Путина. В американском издании «Политико» опубликована статья бывшего ведущего эксперта Пентагона по России Эвелин Фаркс, где она советует будущему президенту США, как себя вести по отношению к Москве. Аналитик берет с места в карьер: «Россия Владимира Путина является потенциальной геостратегической угрозой для США». А вот Алексей Кудрин «недавно напомнил россиянам, что издержки от обеспечения Крыма и от поддержки сепаратистов на востоке Украины гораздо выше стоимости военной операции в Сирии». Не хватает только призыва «голосуйте за Кудрина, дорогие россияне».

Впрочем, позитивных упоминаний Кудрина в российских СМИ можно найти не меньше. Вот «комитет Кудрина» предлагает ввести послабления для НКО, вот Кудрин высказывает надежду на возвращение России в «Большую восьмерку», а вот предлагает изменить способ формирования Центризбиркома.

Вряд ли кто-то забыл, что именно бесконтрольные западные НКО были «моторами» революций в Восточной Европе, причем не только бескровных «цветных», но и последней кровавой украинской.

Задумка вашингтонских «прорабов революции» очень проста: добиться массового митинга в Москве (недаром так активно критикуются московские власти за снос ларьков возле метро), поддержать протестующих, после чего немедленно признать Алексея Кудрина законным лидером страны. В том, что переворот поддержат Улюкаев, Силуанов, Набиуллина, Греф и другие «птенцы гнезда Кудрина» ни у кого сомнений нет. А бывший премьер Михаил Касьянов, недавно получивший тортом по физиономии, станет и.о. главы правительства – Кудрин никогда не скрывал хороших личных и деловых отношений с бывшим начальником.

Почему вдруг продвижение Кудрина и его команды на вершину российской власти из тайны стало главной темой на Западе? О Кудрине открыто пишут западные СМИ, его хвалят западные политики.

В недрах американских и английских спецслужб уже подсчитали, когда в России вспыхнут социальные волнения из-за резкого падения экономики. Да что считать, когда сам министр финансов Антон Силуанов с грустью признает, что долларовых резервов в стране едва хватит на один год. Вот и получается, что Западу надо торопиться и заранее сформировать свою команду из сменщиков нынешней власти. Чего уж тут темнить и прятаться: пришло время открыто говорить о «тупиковом пути» развития России, валить все на Путина и лоббировать на роль спасителей России Кудрина и компанию либералов.

politobzor.net

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 12.02.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	79, 11	▲ 0, 05
EUR	89, 34	▲ 0, 12

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

	пятница 12 февраля				суббота 13 февраля								воскресенье 14 февраля							
Местное время	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																				
Явления погоды																				
Температура, °С	-21	-21	-20	-18	-16	-12	-11	-11	-7	-6	-7	-7	-9	-7	-11	-12	-9	-9	-10	-10
Ощущается как, °С	-36	-36	-35	-33	-29	-23	-21	-20	-15	-14	-14	-13	-17	-15	-21	-20	-16	-15	-17	-16
Давление, мм рт. ст.	776	776	776	774	773	773	773	774	773	773	774	775	775	775	774	775	775	776	776	776
Ветер: скорость, м/с	13	12	12	14	12	10	9	7	8	7	6	4	6	7	8	5	5	4	5	3
порывы, м/с	18	18	19	20	18	15	13	13	11	11	10	9	9	11	13	11	8	7	8	7
направление, румбы	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З